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1

Rappel

Pour résoudre un problème à étapes, on répond aux questions dans l’ordre.  
Chaque réponse est une nouvelle information qu’on peut utiliser pour les questions suivantes.  
Pour chaque question :  
–  on recopie le numéro ;  
–  on écrit le calcul et la phrase réponse.

		  •  Exemple : 

		�  Un horticulteur a 74 rosiers dans son magasin. Il rachète 3 lots de 60 rosiers.

		  1)  Combien rachète-t-il de rosiers ?

		  2)  Combien cela lui fait-il de rosiers en tout ?

		  •  Réponses : 

		  1) � 60 x 3 = 180  
Il rachète 180 rosiers.

		  2) � 180 + 74 = 254  
Cela lui fait 254 rosiers en tout.

Invente un problème.

Problème 1 

Invente et rédige un problème à 2 étapes qui aura les mêmes caractéristiques que l’exemple.

Pour répondre à la question 1, il faut faire une multiplication.
Pour répondre à la question 2, il faut faire une addition en utilisant la réponse de la question 1.

Rédige aussi sa solution.
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Résous les problèmes suivants.

2 • 	� Julie a cueilli 240 tulipes. Elle va préparer des bouquets de 6 tulipes. Elle vendra chaque bouquet 5 euros.

	 1)  Combien Julie va-t-elle préparer de bouquets ?

	

	

	 2)  Combien lui rapportera la vente de tous les bouquets ?

	

	

3 • 	� Pour entourer un terrain de forme rectangulaire, monsieur X doit acheter du grillage.  
Le terrain mesure 140 mètres de longueur sur 60 mètres de largeur. Le grillage se vend par rouleaux  
de 50 mètres, au prix de 70 euros le rouleau.

	 1) � Combien mesure le périmètre* du terrain ?  
* Le périmètre, c’est le tour du terrain.

	

	

	 2)  Combien de rouleaux de grillage monsieur X va-t-il devoir acheter ?

	

	

	 3)  Combien monsieur X va-t-il dépenser pour les rouleaux de grillage ?

	

	

Problème supplémentaire

4 • 	� Ce jour-là, Valentine est allée acheter 4 petits pains et un gâteau. Elle se rappelle qu’elle a payé  
le gâteau 18 francs, qu’elle a donné 50 francs au commerçant et que celui-ci lui a rendu 12 francs. 
Valentine ne se souvient plus du prix d’un petit pain.

	 1)  Combien Valentine a-t-elle dépensé ?

	

	

	 2)  Combien coûtaient les 4 petits pains ensemble ?

	

	

	 3)  Quel était, en francs, le prix d’un petit pain le 31 décembre 1999 ?

	

	


